



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«06» 07 2018

м. Київ

№ 666

Про перерозподіл імунобіологічних препаратів закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік

З метою раціонального і цільового використання імунобіологічних препаратів закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля імунобіологічних препаратів для проведення імунопрофілактики населення та виробів для забезпечення умов температурного контролю імунобіологічних препаратів»

НАКАЗУЮ:

1. Директору Базі спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити передачу з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга» імунобіологічних препаратів, що знаходиться на відповідальному зберіганні на Базі спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на баланс КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Солом'янського району м. Києва, у кількості, згідно з додатком до наказу (далі - імунобіологічний препарат).

2. Керівнику КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги №2» Солом'янського району м. Києва забезпечити:

2.1. Отримання від Базі спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) з дотриманням оптимальних умов «холодового ланцюга» імунобіологічні препарати, у кількості, згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання імунобіологічного препарату.

2.3. Щомісяця, до 03-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання імунобіологічних препаратів.

2.4. Термінове інформування Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про всі випадки порушення «холодового режиму» чи ускладнення при вакцинації.

3. Керівникам закладів охорони здоров'я передачу імунобіологічних препаратів оформити згідно із чинним законодавством у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням імунобіологічних препаратів.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Управління охорони здоров'я Солом'янської районної в м. Києві державної адміністрації від 22.06.2018 № 108/32-1545 (061/11719).

Директор



В. Гінзбург

Перерозподіл імунобіологічних препаратів закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік

№ з/п	База спеціального медичного постачання - заклад, що передає імунобіологічні препарати /Заклад-отримувач	Наказ Департаменту охорони здоров'я від 06.10.2017 № 555 (в редакції наказу Департаменту охорони здоров'я від 17.01.2018 № 46)		Наказ Департаменту охорони здоров'я від 28.02.2018 № 212 (в редакції наказу Департаменту охорони здоров'я від 03.05.2018 № 432)			
		«ВАКЦИНА БІЖ, ЛІОФІЛІЗОВАНА/BCG VACCINE FREEZE-DRIED»	Порошок та розчинник для приготування суспензії для внутрішньшкірних ін'єкцій, 50 мкг/доза, по 1,0 мг (20 доз) порошку у скляній ампулі № 20 у комплекті з розчинником по 1 мл в іншій скляній ампулі, № 20 у окремих картонних коробках ББ-НЦПХ Лтд., Болгарія. Ціна за ампулу 47,09 грн	ПРІОРИКСТМ/PRIORIX™	КОМБІНОВАНА ВАКЦИНА ДЛЯ ПРОФІЛАКТИКИ КОРУ, ЕПІДЕМІЧНОГО ПАРОТИТУ ТА КРАСНУХИ		
		к-сть доз	к-сть ампул	в-сть грн	к-сть доз	к-сть флаконів	в-сть, грн
9	Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги №2" (Солом'янського району м.Києва)	1 300	65	3 060,85	100	50	12 129,50
	Всього	1 300	65	3 060,85	100	50	12 129,50
Разом, грн							

Заступник директора-начальник управління
лікувально-профілактичної допомоги

В. Довгодько

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

І. Тищенко